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7 oSS

Ecrhb oaHO cBOMCTBO au(pdepeHnmraia, KOTOPbIM He
o0/1a1aeT NPOM3BOAHAS:

UIHIB&/DU&HIIMDMKI@CITA @f

QUCOCHGE/G@MHU LGN

o onpenenennto pudppepenuuana: dy = f'(x)dx
Paccmorpum pyHKIIMIO

y=f(u) me u=q@(x)

T.e. 3a1aHa ciaoxkHast pyHkuuss  y = f [go(x)]




7 LSS

Eew y=f(u) " u=q(x)

- nuddepennupyembie pynkuun, o f(x)= f'(u)-u

Torna nuddepenuuan pyHKuuu 0yaer uMeTb BH/I:

dy=f'(x)-dx=f"(u).u'-dx
du

dy = f'(u)-du
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